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   Εισαγωγή υποψηφίων ειδικών περιπτώσεων με βάση τη γενική σειρά σε Πανεπιστήμια και
ΤΕΙ κατ’ εφαρμογή του άρθρου 36 του ν. 4027/2011 (ΦΕΚ 233 Α΄). Σε συνέχεια σχετικής
νομοθετικής ρύθμισης που ψηφίστηκε στη Βουλή, κατ’ εξαίρεση και μόνο για το ακαδημαϊκό
έτος 2011-2012, οι επιτυχόντες των ειδικών περιπτώσεων που τελικά δεν πληρούσαν τις
προϋποθέσεις για να ενταχθούν στις ειδικές κατηγορίες, αφού διαγράφηκαν από τα
Τμήματα ή Σχολές αρχικής εισαγωγής, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος,
εισάγονται με τη γενική σειρά στη Σχολή ή το Τμήμα της επόμενης προτίμησής τους βάσει
του μηχανογραφικό τους δελτίου. Προϋπόθεση εισαγωγής είναι να έχουν
συγκεντρώσει σύνολο μορίων ίσο ή μεγαλύτερο με αυτό του τελευταίου
εισαχθέντα στη συγκεκριμένη Σχολή ή Τμήμα, με τη γενική σειρά.
Επιπλέον, οι διαγραφέντες 
διατηρούν το δικαίωμα συμμετοχής στις Πανελλήνιες Εξετάσεις από το τρέχον
έτος. 

      

   Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορούνται από σήμερα, 05/01/2012, τα
αποτελέσματα μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου Παιδείας (www.minedu.gov.gr) ,
πληκτρολογώντας τον τετραψήφιο κωδικό αριθμό τους και τα τέσσερα αρχικά γράμματα
των προσωπικών τους στοιχείων (Επώνυμο-Όνομα-Πατρώνυμο-Μητρώνυμο).Οι επιτυχόντες
στα Τμήματα και τις Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης πρέπει να προσέλθουν για
εγγραφή αυτοπροσώπως ή με νομίμως εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο  από την
Τρίτη 10/01/2012 μέχρι και την Παρασκευή 13/01/2012
και να υποβάλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά:

     
    -      Αίτηση για εγγραφή   
    -      Τίτλο απόλυσης: απολυτήριο ή πτυχίο ή αποδεικτικό του σχολείου αποφοίτησης ή
νομίμως κυρωμένο αντίγραφο ή φωτοαντίγραφο των τίτλων αυτών    
    -      Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι δεν είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη σχολή
ή τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα    
    -      Έξι (6) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας   
    -      Εκτός των παραπάνω, και μόνο όσοι πέτυχαν από το Γενικό Λύκειο και ΕΠΑΛ -
ΟΜΑΔΑ Β΄ (90% και 10%) υποβάλλουν και νομίμως κυρωμένο αντίγραφο ή φωτοαντίγραφο
της βεβαίωσης πρόσβασης   

  

   Κατά την προσέλευσή τους για εγγραφή, οι εισαχθέντες πρέπει να έχουν μαζί τους το
δελτίο αστυνομική ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο, από το οποίο να αποδεικνύονται τα
ονομαστικά τους στοιχεία και η ακριβής ημερομηνία γέννησης.
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http://results.minedu.gov.gr/epityxontes_eidper.php
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   Για οποιαδήποτε διευκρίνιση οι εισαχθέντες μπορούν να απευθύνονται στις Γραμματείες
των οικείων σχολών. Επισημαίνεται, ιδιαίτερα, ότι όλοι οι επιτυχόντες πρέπει να
φροντίσουν για την έγκαιρη εγγραφή τους μέσα στην παραπάνω προθεσμία. Όσοι δεν θα
εγγραφούν στο οριζόμενο χρονικό διάστημα, χάνουν οριστικά το δικαίωμα εγγραφής τους.
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